

В преддверии Всероссийской переписи населения, которая стартует 15 октября, руководитель Смоленскстата Е.Ю. Зубкова дала интервью телеканалу ГТРК «Россия1» (Вести Смоленск) и Телеканалу Регион 67.

Елена Юрьевна рассказала о сроках проведения Всероссийской переписи населения и способах участия смолян в переписи. Впервые перепись населения пройдет в цифровом формате. Граждане России смогут переписать себя и членов своего домохозяйства на сайте Госуслуги, а переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением.

Е.Ю. Зубкова сообщила, что на территории Смоленской области все готово для качественного проведения переписи населения; с 29 сентября к работе приступили контролеры, с 15 октября свою работу начнут переписчики; на планшеты загружено российское программное обеспечение, карты местности и счетные участки. Она отметила, что электронная перепись обеспечивает безопасность респондентов и существенно упрощает сроки обработки данных.

Руководитель Смоленскстата обратилась к жителям Смоленской области принять активное участие во Всероссийской переписи населения.

Перепись населения является основным источником данных о численности и структуре населения, его размещении на территории области, а также социальном статусе и уровне образования. Собранная информация ляжет в основу планирования развития отдельных регионов и всей нашей страны.

Сюжет интервью можно посмотреть: <https://youtu.be/u8F63bp6yqk> ,
<https://youtu.be/ZwOa8QEJv6g>

